Име и презиме_______________________________
1. Израчунај:
9 + 8  =


4 + 56  =




20 + 80  =

35 + 64 =


71 + 26 =




53 + 45 =

13 – 8 =


20 – 8 =




35 – 35 =
97 - 12  =


56 - 32  =




 89 - 86  =

2. Израчунај поступно:

( 95 – 84 ) + 67 = _______________________________________________________________________
68 – 43 + 34  = ________________________________________________________________________
3. Одреди непознати број:


76 - Х  = 42


пр:

4. За колико је збир бројева 23 и 42 већи од другог парног броја треће десетице?
5. Ката има 67 шналица. Мира има за 32 шналице више од Кате, а Ана за 27 шналица мање од Мире. Колико шналица има Ана?






